# 教会是基督的身体

#### 26112023 Ps David

这是教会作为基督的 ... 系列的最后一个。因为有洗礼,我只有很短的时间,所以我为此准备了一篇很短的讲道。主要是对今天受洗的人的鼓励。

【哥林多前书 12: 12-15】就如身子是一个,却有许多肢体;而且肢体虽多,仍是一个身子;基督也是这样。13 我们不拘是犹太人,是希利尼人,是为奴的,是自主的,都从一位圣灵受洗,成了一个身体,饮於一位圣灵。14 身子原不是一个肢体,乃是许多肢体。15 设若脚说:我不是手,所以不属乎身子;他不能因此就不属乎身子。

## 一. 一个身体 经文第 12 节

就如身子是一个,却有许多肢体;而且肢体虽多,仍是一个身子;基督也是这样。

圣经在这里说的是,当我们看一个身体时,身体有不同的部分,但它一起组合成了一个身体,基督的身体或教会也是如此。

在成为基督徒之前,我们都是独立的人,但当我们成为基督徒时,我们就成为耶稣基督身体(即教会)的一部分。在基督里,你不再是教会之外的人,而是教会的一份子,我们不再是在神的祝福和爱之外的人,而是在祂的祝福和祂的爱中,不再失丧,而是属于基督。是的,我们是独立的,但我们在一起就是一体的。

耶稣的信徒之所以被称为肢体,是因为主来不仅仅是为了建造个人。祂说祂会建立祂的教会, 祂的身体, 祂的社区, 并让耶稣成为我们的君王。因此, 我们来这里不是为了追求我们自己的议程, 这些议程只是暂时的, 我们来是为了上帝的国度, 这才是永恒的。

### 二. 一个身份 经文第 13 节

我们不拘是犹太人,是希利尼人,是为奴的,是自主的,都从一位圣灵受洗,成了一个身体,饮於一位圣灵。

我们受洗归入神的灵,所以决定我们是谁的不是我们的肤色或种族,而是基督的灵。无论我们是西方人、中国人、日本人、韩国人、南非人还是美国人等,都没关系。无论我们在社会中的地位是高是低,无论我们是富人还是穷人,这都无关紧要,因为决定我们得救与否的不是国籍,地位或财富比别人好,在神看来,我们得救与否,是我们里面有没有圣灵,我们是否是基督的一部分,我们是不是在基督里。

试想一下,一个人站在明亮的阳光下,明亮得我们只能看到光,无法分辨这个人皮肤的颜色。在基督里并不意味着我们要失去我们的个性或我们是谁,当我们在基督里时,这都不重要,因为我们有一个更大的身份,一个更尊贵的身份,透过圣灵,我们在基督里。

## 三. 一个荣誉 经文第 15-16 节, 经文 21-26 节

15 设若脚说:我不是手,所以不属乎身子;他不能因此就不属乎身子。16 设若耳说:我不是眼,所以不属乎身子;他也不能因此就不属乎身子。

21 眼不能对手说:我用不着你;头也不能对脚说:我用不着你。22 不但如此,身上肢体人以为软弱的,更是不可少的。23 身上肢体,我们看为不体面的,越发给他加上体面;不俊美的,越发得着俊美。24 我们俊美的肢体,自然用不着装饰;但神配搭这身子,把加倍的体面给那有缺欠的肢体,25 免得身上分门别类,总要肢体彼此相顾。26 若一个肢体受苦,所有的肢体就一同受苦;若一个肢体得荣耀,所有的肢体就一同快乐。

那些独立的人不能说我不需要和其他基督徒在一起,所以他们可以不与身体、教会联系。你可能会觉得自己没有像别人那样有恩赐,也没有在基督的身体——教会中得到认可。这不是停止来教会的理由。你是教会的重要组成部分,因为没有你,教会是不完整的。就像第 21 节所说,不要因为你没有别人所拥有的恩赐,就觉得自己不够好。

你们每个人都可以发挥作用。试想一下,如果一个身体没有耳朵、嘴巴或手,那么这个身体就是不完整的。如果有人只想靠自己过基督徒的生活,那么他们是不完整的。想象一下,一只手自己爬行,或者眼睛跳来跳去,那将是一部恐怖电影。所以,当你成为基督徒时,你需要成为身体的一部分。

V23 我们认为不那么荣耀的部分,我们会给予特别的尊重。而那些不起眼的部分,则被特别谦虚地对待,那些在教会中较软弱的人,我们要保护他们,那些受伤的人,那些在情感上或身体上软弱的人,或者孩子们。

V24: 虽然我们可展示的零件不需要特殊处理。但上帝把肢体拼凑在一起,给缺乏肢体更大的荣耀,上帝给那些缺乏荣誉的人特别的荣耀。因此,我们也应该尊重那些软弱的人,那些可能因为生活中的困难或问题而无法在教会服事的人。我要说的是,我们不应该通过一个人在教会中的活跃程度或突出程度来决定他的价值,因为每个人都有其价值。

被孩子救下的飞机的例子。由于闪电击中了飞机,飞机失去了大部分电力,它快要崩溃了。要解决这个问题,需要从飞机外部进行,但这是不可能的。另一种方法是通过该地方内部的一个小隔间重新连接电线,但太小了,任何成年人都无法进入。他们发布了公告,一个小女孩自告奋勇地连接了电线,拯救了所有人。

他们都有自己的特别之处。所有人都应该和其他人一样受到尊重。 V25 因此,身体不应该有分裂,而各肢体应当彼此关心。 但不应该因此而产生任何分裂或不公平的感觉。

V26 如果一部分受苦,那么每一部分都会跟着受苦;如果某一部分受到尊重,那么每个部分都会为此欢欣鼓舞。

这是一种荣誉。当教会中有人经历艰难时,我们都是其中的一部分。我们应该能够感受到 这个人的痛苦。我们要支持他们度过那段时间,就像我们自己经历的那样。 如果有人正在经历一段欢欣鼓舞的时光或取得了一些成就,我们就会与他们一起欢欣鼓 舞。这就是我们赠送巧克力的原因,因为我们想和你一起庆祝快乐。

Jonathan 21 岁的例子。看到他有很多好朋友可以支持他并陪伴他走过一生,我很感动。

所以, 弟兄姊妹们, 不要以为你不与基督的身体——教会联系就没事了, 你需要我们来实现天国的议程。不要以为你不够好, 不能进入教会, 我们需要你。我们在这里, 并致力于彼此支持, 与你一起过基督徒的生活。